

Incheiat astazi 23.01.2020 in sedinta ordinara a Consiliului Local Varasii convocata de viceprimar;

La sedinta participa un numar de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali in functie, dl.primar Mahalean Adrian Radu, dna secretar Dancu Maria. Dl.președinte de sedinta Vasile Gigel da cuvântul d-nei secretar care prezinta procesul-verbal al sedinței extraordinare din data de 09.01.2020. Supus la voi procesul verbal este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl.consilier Dobre Gelu – președintele comisiei juridice prezinta avizul, favorabil al comisiei asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi. Dl.consilier Ciuraru Nicolae – președintele comisiei economice prezinta avizul – favorabil al comisiei asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi. Dl.consilier Popa Mihai – președintele comisiei învățământ, sănătate, cultură și asistență socială prezinta avizul – favorabil al comisiei asupra proiectului de hotărâre din proiectul ordinii de zi.

In continuare dl.președinte de sedinta prezinta proiectul ordinii de zi: I.Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza comunei Vărășii, județul Giurgiu.

Inițiator : Cornu Bogdan Vasile – viceprimar. Dl.viceprimar propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre al căror inițiator este : -Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului aplicabil concesiunii bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Vărășii, județul Giurgiu; -Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului aplicabil concesiunii bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Vărășii, județul Giurgiu;

Supusă la voi ordinea de zi cu propunerea de suplimentare este aprobată cu 15 voturi pentru. Se ia o pauză în vederea emiterii avizelor comisiilor de specialitate asupra proiectelor de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi. După reluarea lucrărilor ședinței președinții comisiei juridice și economice prezinta avizele favorabile asupra proiectelor de hotărâre. Dl.președinte de sedinta prezinta proiectul de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ de pe raza comunei Vărășii, județul Giurgiu, referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate. Se supune la voi proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl.președinte de sedinta prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului aplicabil concesiunii bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei Vărășii, județul Giurgiu, referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.

4

Dancu Maria
SECRETAR GENERAL,

Vasile Gigel
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ


Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

DI președințe de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind Regulamentului aplicabil închirierii prin licitație publică a bunurilor imobile care aparțin domeniului public și privat al comunei Vărăști, județul Crișiu, referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

DI consilier Preda Nicolae Florin- să începem să colectăm gunoial selectiv. Vor fi amenzi mari. Trebuie să găsim o soluție. Deasemeni vreau să știu dacă se dau salariile și indemnizațiile persoanelor cu handicap.

DI primar – dacă veniti cu propuneri găsiți și soluțiile. Bani pentru persoanele cu handicap se vor da după aprobarea bugetului.

Urmează să aprobăm bugetul. Dacă aveți propuneri, gândiți-vă ce considerați că mai trebuie să facem și în limita fondurilor disponibile le vom prinde în buget.

Nemăfiind alte discuții dl. președințe de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.